



В Оренбурге задержан подозреваемый в убийстве местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 33-летнего жителя города Оренбурга с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, в ночное время 16 ноября 2023 года около нежилого дома, в котором работают круглосуточные магазины, расположенного по проспекту Гагарина города Оренбурга, обнаружено тело местного жителя с колото-резаным ранением грудной клетки.

В рамках уголовного дела по подозрению в причастности к расследуемому преступлению задержан 19-летний житель города Оренбурга.

По версии следствия, в ночное время 16 ноября 2023 года в помещении одного из магазинов, располагающихся по вышеуказанному адресу, между подозреваемым и потерпевшим произошел конфликт, возникший на почве личных неприязненных отношений. После того, как указанные лица вышли на улицу, подозреваемый имеющимся у него ножом нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

потерпевшему удар в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Несмотря на то, что подозреваемый не сообщил в правоохранительные органы о совершенном преступлении и скрылся с места происшествия, задержать его удалось в рамках предварительного следствия в результате совместной работы с отделом полиции № 5 МУ МВД России Оренбургское, сотрудники которого оказывают оперативное сопровождение в рамках следствия.

В ходе проведенного осмотра места происшествия с участием следователей-криминалистов регионального управления были обнаружены и изъяты вещественные доказательства, доказывающие причастность фигуранта к совершенному преступлению, в том числе нож, который подозреваемый выбросил сразу после совершения преступления.

В настоящее время назначены необходимые экспертизы, с подозреваемым производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1839711>